
GÂMARA MUNIGIPAL DE N@vA FRflBURG@

Estado do Rio de Janeiro

ATA oA 7" SESSÃo SoLENE DA SEGUNDA sESSÃo LEGISLATIVA, REALIZADA No
DIA 11 DE MAIO DE 2022.

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e seis
minutos, na Câmara Municipal de Nova Friburgo, sob a Presidência da Exmo. Sr.
Vereador Wellington Moreira, deu-se início à 7a Sessão Solene da 2" Sessão Legislativa,
para a Entrega das Comendas do Barão de Nova Friburgo e Títulos de Cidadania
Friburguense. O Sr. Presidente convidou para a composição da Mesa o Sr. Marcos
Flonpes, Diretor do Sanatório Naval o Sr. Johnny Maycon, Prefeito de Nova Friburgo, o Sr.
Braulio Rezende e o Sr. André Montechiari, representando o Sr. SÍlvio Montechiari, bem
como todos os Vereadores para tomarem seus assuntos nas bancadas. Em seguida,
todos ficaram de pé para a execução do Hino Nacional e do Hino de Nova Friburgo.
Concluída a execução dos hinos, o Sr. Presidente pâssou a palavra para o Mestre de
Cerimônias, o Sr. Nelson Cunha, para que se desse início à entrega das homenagens aos
agraciados da noite. O primeiro homenageado da noite, que recebeu a Comenda Barão
Nova Friburgo, foi o Sr. Sílvio Montechiari, representado pelo seu neto, o Sr. André
Montechiari. O segundo homenageado foi o Sr. Braulio Rezende, que também recebeu a
Comenda Barão de Nova Friburgo. Em seguida, foi dado inÍcio à entrega dos Títulos de
Cidadania Friburguense, sendo o Vereador Angelo Gaguinho o primeiro a homenagear os
seus agraciados, nomeadamente, a Sra Ana Claudia Soriano de Angelo e o Sr. Antônio
Valerio Lima. O Vereador Carlinhos do Kiko entregou os Títulos ao Sr. Waldir Barroso e ao
Sr. Julio Cesar Marcondes Knust. O Vereador Cascão do Povo entregou o Título ao Sr.
Allison da Silva Nascimento. O Vereador Christiano Huguenin entregou os Títulos ao Sr.
Welbert de Almeida Pedro e Fernando de Moraes Pereira. O Sr. Cláudio Leandro
entregou o Título ao Sr. Ednelson Agrizzi. O Vereador Dirceu Tardem entregou os Títulos
à SÉ Arlete do Carmo Tardem e à SÉ Rafaela Beatriz Lopes Lourenço. O Vereador lsaque
Demani entregou o Título ao Sr. Aparecido Machado. O Vereador Janio de Carvalho
entregou os Títulos à SÉ Graziela Mululo Bianco Monnerat e à SÉ Conceição Aparecida
Mousnier Teixeira de Guimarães Pena. Após receber o Título, a Sra Conceição teve a
oportunidade de se pronunciar, representando todos os homenageados que receberam o
Título de Cidadania Friburguense. Em seguida o Vereador Joelson do Pote entregou os
Títulos ao Sr. Jair de Siqueira Bittencourt Júnior e ao Sr. Geraldo Costa Jardim. O
Vereador José Carlos entÍegou o Título à SÉ Clair Dinorá Klen Frez, O Vereador José
Roberto entregou os Títulos ao Sr. Carlos Roberto Coelho de Mattos Júnior e ao Sr. Bruno
Felgueira Dauaire. O Vereador lvlaicon Queiroz entregou os Títulos ao Sr. Carlos Eduardo
Nogueira Santos e ao Sr. Tiago Machado Sarmento. A Vereadora Maiara Felício enlregou
os Títulos à SÉ lVaria Cecília Tróia e à Sr" Maria Thelma Sampaio Moreira. O Vereador
Marcinho entregou o Título ao Sr. Gujlherme Alt Vieira. O Vereador Max Bill entregou os
TÍtulos ao Sr. Uerbiton Valle de Angelo e ao Sr. Marcio José Correa Alves. A Vereadora
Priscilla Pitta entregou os Títulos ao Sr. Jomar Pereira Dias e ao Sr. Marcos Marins. O
Vereador Professor André entregou os Títulos ao Sr. Emir Gonçalves Felipe e à Sra
Andrea Silva de Morais. A Vereadora Vanderléia Abrace Essa ldeia entregou os Títulos ao
Sr. Daniel da Silva Azevedo e ao Sr. Jamil Albuquerque. O Vereador Walace Piran
entregou os Títulos ao Sr. José Faustino da Silva e ao Sr. Amantino Melo. O Vereador
Wellington Moreira entÍegou os Títulos ao Sr. Antonio Carlos Santana e à SÉ lVlarcia de



Assis da Silva Seberg Amorim. O Vereador Zezinho do Caminhão entregou o Título à Sr'
Roberta Santos Balbino. Finalizada a entrega dos TÍtulos de Cidadania, a Vereadora
Vanderleia Abrace Essa ldeia foi convidada a se pronunciar em nome de todos os
Vereadores. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a
Sessão Sq|çnen àsn vinte e uma horas e cinquenta e cinco minutos.
Eu, ..........:.t\ ytLç?ü? ..... Nuno Filipe de Mendonça Didier Larcher de Brito,
Assistente Le$§ativd;-matrícula 1304, lavrei a presente Ata, quê assino em conjunto com
a Sr. Vereador Wellington Moreira. Nova Friburgo, 11 de maio de 2022.

Vereador Wellington Moreira


